

# Závěrečná zpráva ze studijního pobytu Akademický rok 2017/2018

Tato zpráva musí být předána Centru zahraničních studií MU do 4 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu [vasek@czs.muni.cz](mailto:vasek@czs.muni.cz)

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese: <http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Studijní pobyt se uskutečnil v rámci tohoto programu - **označte prosím správnou variantu:**

1. mezivládní dohody – výběrová řízení, kvóty
2. freemover
3. meziuniverzitní/mezifakultní dohody
- 4. ISEP**
5. Jiný programu:

## Základní údaje

Získaný akademický titul v době mobility	bakalářský
Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Pedagogická
Obor studia:	Učitelství anglického a francouzského jazyka
Stupeň studia na MU v době pobytu v zahraničí:	magisterský
Hostitelská VŠ:	Laurentian University
Hostitelská země:	Kanada
Stupeň studia na hostitelské instituci v době pobytu:	undergraduate
Začátek pobytu:	28.8.2017
Konec pobytu:	20.4.2018
Počet měsíců:	8
Jazyk studia:	angličtina, francouzština

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy	Ano
Souhlasím s uvedením jména u své zprávy	Ano
Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy	Ano

## 1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Internetová stránka školy
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Certifikát TOEFL dokazující znalost anglického jazyka, popřípadě alternativa k němu
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Půl až tři čtvrtě roku
Bylo potřeba vízum? Ano, studentské.
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: pas, potvrzení o přijetí ke studiu na tamní univerzitě délka čekání na vízum: měsíc výše poplatku za udělení víza: 150 \$CAN

## 2. Studium

Měl/a jste před odjezdem informaci z katedry/fakulty ohledně způsobu uznání předmětů po návratu? Pokud ne, v čem byl problém? Ano.
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu/pracovní plán? Ano.
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Několik měsíců předem, zápis probíhá emailem s koordinátorkou projektu na tamní univerzitě.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ano.
Jaký kreditový systém škola používá (MU používá ECTS)? Kreditový, ale ne ECTS.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů:
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: srovnatelná
Jak jste získával/a studijní materiál? Od vyučujících, v knihovně a na internetu.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Le théâtre franco-ontarien (vyučující Miriam Cusson), Histoire-la langue française (vyučující Julie Boissoneault), Rhetorical Principles (vyučující Philipa Spoels)
Jaká je vybavenost školní knihovny? Výborná.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Skvělá, nebyl problém sehnat volný počítač, ovšem vlastní notebook je velká výhoda.
Možnosti tisku a kopírování: Bez problému v knihovně – 0,09 \$ za stránku.
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty/freemovers? Jestliže ano, jaké? Ano, na začátku je tzv. orientační týden, místní studenti pomáhají nově příchozím zahraničním se ubytovat, provází je po škole i městě. Během roku jsou organizovány výlety a jiné společné akce.
Jak byste hodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 3, kanadští studenti jsou milí, ale chce to větší úsilí si mezi nimi najít dobré přátele.
Jak byste hodnotil/a svoji integraci mezi mezinárodními studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 1

## 3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: residence na kampusu (EAST)
Cena měsíčně: (Cena v EUR měsíčně: ) nevím, bylo hrazeno programem ISEP
Popište vybavenost, co si přivést....možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkend...možnost ubytování je nonstop, na recepci je stále někdo přítomen. Peřiny, povlečení, ručníky dostanete při příjezdu.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Je automaticky zařízené, residence je Vám automaticky udělena.
Jaké jsou možnosti stravování? V místní kafeterii – dostanete kartičku s neomezeným vstupem
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR – naprostá většina dvakrát až třikrát

dražší
Způsob dopravy do místa pobytu: letecky přímo do Sudbury, lze i letecky do Toronta či Montrealu a pak autobusem do Sudbury, Orientační cena: 21 000,- Kč Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: doporučuji koupit zpáteční letenku s fixním datem odjezdu (u Student Agency po předložení ISEC kartičky slá změna data zdarma)
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) na kampus jezdí autobusy, které Vás dostanou do centra, ve všední dny jezdí často, o víkendech jsou méně frekventované. Sudbury je rozlehlé, takže pěšky se moc nikam nedostanete.
Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Změna Learning agreementu, pokud budete měnit.
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitu pořídit jiné než české pojištění?) Musíte zaplatit pojištění od školy UHIP – 400 \$ na celý rok.
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ano, ve škole je přímo i taková mini „pohotovost“, kde Vám změří teplotu, tlak a poskytnou základní ošetření a pomoc v případě nemoci.
Pracoval/a jste během studia? Ne, bohužel ke studentskému vízu nelze obdržet zároveň povolení k pobytu. Mělo by snad ale jít pracovat na kampusu pro školu.
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Přísné, nelze získat povolení k práci, pokud máte „student permit“.
Tipy na využití volného času: cestování po okolí – Onapping Falls, a do velkých měst – Toronto (Niagara Falls), Montreal, Ottawa, popřípadě do USA - New York, Boston, Washington.

#### 4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT
Měsíční stipendium v Kč: 10 000,- Kč
Počet podpořených měsíců: 8
Celkový počet měsíců: 8
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Vlastní zdroje
Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. 82 000,- Kč – z fondu CZS.

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu:
a/ výše vstupního poplatku – 0,-
b/ výše školného 0,-
c/ výše ostatních poplatků (jakých)
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje:
a/ z toho ubytování 0,-
b/ z toho stravování 2 000,-
c/ cestování a volný čas 5 000,-

#### 5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 48
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 48
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Ano.
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Zadnym.

#### 6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu ( 1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 2
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Ne.
Co doporučujete vzít si s sebou: notebook, lampičku, redukci na zásuvku, pořádné teplé oblečení a b

Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: vstřícnost profesorů
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: izolovanost kampusu od zbytku města
Další komentář: Laurentian vřele doporučuji především studentum francouzštiny, budete nadseni z objevení kanadské francouzštiny.
Odkaz na fotogalerii, blog apod.